Контрольные вопросы для проведения срезовых работ 
по______математике____________в______10___________классе
                                      (предмет)

	№
	Вариант №1
	Вариант №2

	1
	Флакон шампуня стоит 160 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 1000 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 25% ?
	Шариковая ручка стоит 40 рублей. Какое наибольшее число таких ручек можно будет купить на 900 рублей после повышения цены на 10%?
 

	2
	 В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 70 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 3 кг помидоров по цене 4 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.
	Шоколадка стоит 35 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 200 рублей в воскресенье?


	3
	Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/77/7764537c13b7649246094875597d2baf.png].


	Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/6f/6f41b573a2b6fde74e9ba3fecf85b10b.png]



	4
	Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/51/5109f2bba671ceff4332c0b6f3a316b5.png], если [image: http://reshuege.ru/formula/7e/7e264e38536eb3a2f09eb5707471d4b9.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4e814d27f87c53faa5f17be0df36b4e8.png]


	 Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/51/5109f2bba671ceff4332c0b6f3a316b5.png], если [image: http://reshuege.ru/formula/23/23af8025142f2684f89d7a6bc3ce8938.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/a8/a89e3efc2e97e87dbfbcc9f9b7b2248f.png]



	5
	В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png] угол [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257.png] равен 90°, [image: http://reshuege.ru/formula/ab/ab5f68bc1ccd75d9db7575728c21f70e.png], [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9df877ab6e2708dbd8e80f6e2ba2f0eb.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/41/4144e097d2fa7a491cec2a7a4322f2bc.png].


	В треугольнике [image: http://reshuege.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932.png] угол [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257.png] равен 90°, [image: http://reshuege.ru/formula/04/044cdf08d9bf7de4b9645228826df96d.png], [image: http://reshuege.ru/formula/26/26e777a9390b63152f4a8e4d3d60623a.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/f8/f85b7b377112c272bc87f3e73f10508d.png].



	6
	
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=7724]Найдите тангенс угла [image: http://reshuege.ru/formula/4d/4d1904de6c15b2cf5e4cf3236746ec8e.png].
	[image: C:\Users\Елена\Desktop\get_file (1).png]найти котангенс угла


	7
	 [image: http://reshuege.ru/get_file?id=13419]Найдите площадь ромба,
	Найдите площадь ромба,
[image: C:\Users\Елена\Desktop\get_file.png]


	8
	В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 8 очков. Результат округлите до сотых.
	Фабрика выпускает сумки. В среднем на 100 качественных сумок приходится восемь сумок со скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется качественной. Результат округлите до сотых.

	9
	
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=576]В правильной четырехугольной пирамиде [image: http://reshuege.ru/formula/47/47a5be4b665b453f634b35cb50a9c6ef.png] точка [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f186217753c37b9b9f958d906208506e.png] – центр основания, [image: http://reshuege.ru/formula/5d/5dbc98dcc983a70728bd082d1a47546e.png] – вершина, [image: http://reshuege.ru/formula/dd/dd7448dc9f811d258c7011ec12288413.png] [image: http://reshuege.ru/formula/59/593e1a4a55a78de5e784135612f9388b.png] Найдите длину отрезка [image: http://reshuege.ru/formula/98/98d0360b392de5f1d53acdd6489b6e88.png].
	В правильной четырехугольной пирамиде [image: http://reshuege.ru/formula/47/47a5be4b665b453f634b35cb50a9c6ef.png] точка [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f186217753c37b9b9f958d906208506e.png] – центр основания, [image: http://reshuege.ru/formula/5d/5dbc98dcc983a70728bd082d1a47546e.png] – вершина, [image: http://reshuege.ru/formula/d5/d51f5c564cf91af84f0446ec72e6b95b.png], [image: http://reshuege.ru/formula/71/7100dc2bcc5e6a4a34f700b7ef50b40e.png]. Найдите боковое ребро [image: http://reshuege.ru/formula/6a/6a65edb0cc17d66c677814115b1477f5.png].

[image: C:\Users\Елена\Desktop\get_file (2).png]


	10
	Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/40/40ed4755e80cf38321b3d5f73846fa31.png] Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них.
	Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/98/987577f130608fd07ad9af8948ac64ba.png].





Преподаватель _____________________         _____Перемышленникова Е.В.__
                                         (подпись)                                     (Ф.И.О.)























Эталоны ответов на контрольные вопросы 
По________математике___________________ в_______10________   классе 
                                  (предмет)   

	№
	Вариант №1
	Вариант №2
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Преподаватель _____________________         __Перемышленникова Е.В._______
                                         (подпись)                                     (Ф.И.О.)              
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